

Семья - это мы. Семья - это я. Семья - это папа и мама моя! 🧑👧👦

Под таким девизом 14 июля на территории детского сада состоялся праздник развлечения, для детей всех групп, посвященный " Дню семьи, любви и верности"!

В этот солнечный день дети узнали много интересного;

- Краткую историю возникновения этого прекрасного праздника.

- Кто такие Пётр и Феврония, что они являются издавна почитаемы в России - как хранители семьи и брака.

- Что простой цветок ромашка является символом дня семьи.

Также в ходе мероприятия дети слушали гимн семьи, отгадывали интересные загадки о семье, танцевали под веселую музыку, что способствовала поднятию настроения !!!

И в завершении праздника 🎉🎉🎉 дети совместно с педагогами изготовили ромашки и украсили ими веранды на своих участках. А так же в честь праздника получили сладкое угощение.



